

ХАРАКТЕРИСТИКА Малявка Сергія Михайловича

Малявко С. М.,
1975 року народження,
громадянин України,
освіта – вища

Малявко С. М. працює директором комунального підприємства «Чернігівводоканал» Чернігівської міської ради із серпня 2016 року за контрактною формою трудового договору (пункт 3 статті 24 КЗпП України).

Як керівник, Малявко С. М. є повноважним представником підприємства під час реалізації повноважень, функцій, обов'язків підприємства, передбачених чинним законодавством України, Статутом підприємства, цим контрактом та іншими нормативно-правовими документами, здійснює поточне (оперативне) управління (керівництво) підприємством, забезпечує його високоприбуткову діяльність, ефективне використання і збереження закріпленого за підприємством комунального майна, організовує його виробничо-господарську, соціально-побутову та іншу діяльність, несе персональну відповідальність за стан нормування праці, вживає заходів щодо його поліпшення.

Малявко С. М. компетентно та оперативно вирішує повсякденні завдання у дорученій сфері, на високому професійному рівні забезпечує ефективну діяльність підприємства. З підлеглими поводить коректно, вимагає чіткого виконання поставлених завдань та наданих доручень.

Малявко С. М. наполегливий, має високий рівень працездатності, вимогливий до себе і підлеглих.

У професійній діяльності – енергійний, завзятий, виважений, послідовний, відповідальний. Здатний до прийняття самостійних рішень, їх відстоювання та доведення до логічного завершення. Завжди працює на перспективу.

Відмінною характерною особливістю Малявка С. М. є його самовладання, миттєва реакція та витривалість у критичних ситуацій, він однаково бездоганно виконує обов'язки керівника і професіонала своєї справи, яку звичайних умовах праці, так і у будь-яких стресових ситуаціях, завжди зберігає оптимізм, виваженість та витримку, готовий прийти на допомогу іншим.

У спілкуванні – неупереджений, шанобливий, коректний.

Користується повагою і авторитетом у колективі, серед колег по роботі та жителів міста.

Міський голова



В. А. Атрошенко

« 2 » березня 2018 року